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Re: le calibrage des appareils électrique

Message par roro1111 » sam. 1 avr. 2023 22:34 
Bonsoir pericles

je suis entrain de voir votre réponse pour mon dernier message, s'il vous plaît et de plus j'ai d'autres questions à poser 
si possible.

1-Une question importante qui est la suivante :
Lors de calcul de la section d’un câble électrique à l’aide d’un logiciel tel que « Ecodial » ou manuellement en 
utilisant les formules bien sûre selon la norme NFC qu’on l’a utilisé avant, la question est, est ce qu’il peut y arriver 
que la section obtenue sera fausse ?
si les données d'entrées sont conformes à la demande du client  et que la vérification est faite par un tiers et non 
par vous, comprenez bien qu'il est préférable que la vérification soit faite par une autre personne.

Si non, pourquoi on doit vérifier la contrainte thermique, « Ik1min », « Ikmax », d’autres termes... .…etc, ds ce cas on 
aura la section calculée et il faut tenir compte seulement de calculer la longueur maximal du câble qu’il faut utiliser 
pour savoir si cette longueur est convenable et se trouve ds l’intervalle de ma distance ( il faut que Lmax soit 
supérieur à la distance que j’ai), est ce que l’analyse que j’ai écrit est correcte ?
il faut savoir ce qu'il faut vérifier, donc il faut maîtriser les données d'entrée 
par principe, il faut toujours vérifiés les études ! ! ! ! ! ! ! !

http://www.volta-electricite.info/forums-volta-electricite/viewtopic.php?p=72692&sid=930339aa1282417b6374f6f024794c23#p72692
http://www.volta-electricite.info/forums-volta-electricite/memberlist.php?mode=viewprofile&u=180&sid=930339aa1282417b6374f6f024794c23
http://www.volta-electricite.info/forums-volta-electricite/viewtopic.php?p=72692&sid=930339aa1282417b6374f6f024794c23#p72692


2-Par rapport à la connexion TN-C et TN-S, quel est la différence entre les 2 régions entourés en rouge ds la pièce 
jointive malgré que ds les 2 cas les câbles PE et N sont fixés en 2 points du tableau de distribution ( c'est-à-dire 
séparés) ?
                                     a gauche le schéma est TN-C                                           à droite le schéma est TN-S               

il faut tout lire et relire

Dans le cas d'un conducteur PEN (conducteur neutre N également utilisé comme conducteur de protection), la connexion doit être

réalisée directement sur la borne de terre de l'appareil (voir 3 en Fig. F22) avant d'être bouclée sur la borne neutre de l'appareil. 

voir page 2    Schéma TN - Conditions préalables 

3-Quel est le but de séparer le câble « PEN » en 2 parties,« PE » et « N » autre d’avoir 2 connexions « PE » et « N » à 
coté des 3 phases malgré que leur origine est d’un même câble « PEN » comme si tu as un seul câble et vous le diviser 
en 2 autres ou comme vous avez un seul phase et vous le diviser en 3 autres conducteurs pour vous croyer que vous 
avez un systeme triphasé ce qui est faux car son origine est un seul phase et non pas 3 phases déphasé de 120 degré 
entre eux?
je ne comprend pas votre question



source : https://fr.electrical-installation.org/frwiki/Sch%C3%A9ma_TN_-_Conditions_pr%C3%A9alables

https://fr.electrical-installation.org/frwiki/Sch%C3%A9ma_TN_-_Conditions_pr%C3%A9alables

